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Ancora oggi due terzi degli italiani criticano la scelta di far cadere 
il Governo Draghi. Opinioni discordanti nell’elettorato M5S

A circa un mese di distanza dalla caduta del Governo Draghi, secondo lei, provocare la crisi è stata…

NOTA INFORMATIVA: valori espressi in %. Date di esecuzione: 24-26 agosto 2022. Metodo di rilevazione: sondaggio CATI-CAMI-CAWI su un campione 
rappresentativo nazionale di 800 soggetti maggiorenni.
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La performance dei leader nella campagna agostana: 
nessuno eccelle, ma Meloni risulta la più convincente

Tra i principali leader di partito schierati in queste settimane in campagna elettorale, quali sono quelli che ad oggi le sembrano i più convincenti? 
(massimo due risposte possibili)

NOTA INFORMATIVA: valori espressi in %. Date di esecuzione: 24-26 agosto 2022. Metodo di rilevazione: sondaggio CATI-CAMI-CAWI su un campione 
rappresentativo nazionale di 800 soggetti maggiorenni.
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Giorgia Meloni

Enrico Letta

Giuseppe Conte

Carlo Calenda

Matteo Salvini

Silvio Berlusconi

Matteo Renzi

Luigi Di Maio

nessuno di questi
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Mario Draghi

Enrico Letta

Emma Bonino

Stefano Bonaccini

un’altra personalità politica

Giorgia Meloni

Mario Draghi

Matteo Salvini

Silvio Berlusconi

un’altra personalità politica
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Il futuro premier: Meloni la più gettonata nel centrodestra, 
mentre nel centrosinistra si punta su Draghi

NOTA INFORMATIVA: valori espressi in %. Date di esecuzione: 24-26 agosto 2022. Metodo di rilevazione: sondaggio CATI-CAMI-CAWI su un campione 
rappresentativo nazionale di 800 soggetti maggiorenni.

Se il CENTRODESTRA dovesse vincere le elezioni, 
chi preferirebbe venisse nominato premier tra...

Se il CENTROSINISTRA dovesse vincere le elezioni, 
chi preferirebbe venisse nominato premier tra...
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Cresce il disinteresse per la campagna elettorale:
4 elettori su 10 non la stanno seguendo 

In questi giorni si sta svolgendo la campagna elettorale in vista delle prossime elezioni politiche. Lei personalmente…

NOTA INFORMATIVA: valori espressi in %. Date di esecuzione: 24-26 agosto 2022. Metodo di rilevazione: sondaggio CATI-CAMI-CAWI su un campione 
rappresentativo nazionale di 800 soggetti maggiorenni.
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NOTA INFORMATIVA: valori espressi in %. Date di esecuzione: 24-29 agosto 2022. Metodo di rilevazione: sondaggio CATI-CAMI-CAWI su un campione 
rappresentativo nazionale di 1200 soggetti maggiorenni. I dati da gennaio 2021 a luglio 2022 si riferiscono a medie mensili.

INTENZIONI DI VOTO 29 AGOSTO 2022
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Coalizione Centrodestra 
(Fratelli d’Italia, Lega, Forza Italia, Noi Moderati)

Coalizione Centrosinistra 
(Partito Democratico, Europa Verde e Sinistra Italiana, +Europa, Impegno Civico)

Movimento 5 Stelle

Azione – Italia Viva

Italexit con Paragone

Altro partito

NOTA INFORMATIVA: valori espressi in %. Date di esecuzione: 24-29 agosto 2022. Metodo di rilevazione: sondaggio CATI-CAMI-CAWI su un campione 
rappresentativo nazionale di 1200 soggetti maggiorenni. 

INTENZIONI DI VOTO 29 AGOSTO 2022 – LE COALIZIONI
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